

平安产险济宁中支 开展主题教育 重温入党誓词



为庆祝中国共产党成立100周年,进一步激发济宁中心支公司党组织活力,缅怀革命先烈,接受革命传统教育,增强广大党员、干部的光荣感、使命感,4月16日上午,平安产险济宁中支组织全体党员开展了党员教育学习活动。

学习活动开始前,平安产险济宁中支党委书记、总经理刘敬国带领公

司党员干部整齐列队,高举右拳,重温入党誓词。随后大家齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,唤起红色记忆,追忆燃情岁月。党员干部观看了相关历史图片,聆听了革命先烈英勇事迹,大家纷纷表示要发挥党员先锋模范作用,传承红色基因,用担当践行使命。

(通讯员 王晓珍)

泰康人寿“幸福有约” 开创健康养老新模式

2021年“开门红”,泰康人寿“幸福有约”销量同比增长超40%,再创新高,印证了长寿时代人们对财富和健康管理需求的不断攀升。

泰康自2012年起创新性地推出专属保险产品“幸福有约”附加养老社区保证入住函的方式,将虚拟保险产品与实体医养服务相结合,既为客户未来的长寿生活提供足够的资金积累,又提前锁定优质养老社区资源,实现了保险客户与养老服务的链接,开创了中国健康养老生活的全新模式。

经过不断升级迭代,2020年“幸福有约”形成涵盖青少版、青年版、标准版的全面产品体系,覆盖全生命周期的健康和财富规划。在“活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀”四位

一体框架下,满足客户医养、健康、财富管理综合需求。

在养老服务端,泰康之家养老社区实现全国22城布局,7城开园运营,入住居民超4000人。年轻时购买泰康“幸福有约”做养老资金储备,老年后入住泰康之家享受养老服务,这一构想已落地开花,成为中国人的养老新生活样本。

2020年以来,“幸福有约”相继获得2020年“年度保险保障品牌TOP大奖”、“2020年度值得关注财富管理保险产品”、“年度十大畅销保险产品”、“年度严选创新保险产品”等多个权威媒体颁发的荣誉奖项,体现了业界对于泰康人寿“幸福有约”的高度认可。

(通讯员 刘敏)

太平人寿签约药联健康 共建健康管理服务平台

4月20日,太平人寿保险有限公司与药联健康在上海签订战略合作协议。太平人寿党委委员、副总经理李冠莹,党委委员、投资总监张博学,药联健康董事长张潇臻、首席执行官孙欣然,以及相关人员出席签约仪式。

作为金融央企中国太平旗下专业寿险公司,太平人寿着眼于“十四五”高质量发展目标,持续深入布局大健康产业,在医疗和健康管理领域寻找优质合作伙伴,坚持深耕健康管理、创新运营模式,不断提升服务质量和客户体验。药联健康是国内领先的医药

健康类数据信息科技公司,搭建了联接保险公司、药品终端消费者、药品零售商、医药工业企业和其他健康增值服务的闭环生态圈,利用数字化的保险创新服务模式,推动中国保险行业的提升。

此次牵手,双方将充分发挥各自专业优势,积极探索在大健康产业、保险服务、品牌建设等领域的多元合作,通过资源整合与业务协同,共建更加优质完善的健康管理服务平台,更好地服务于大众健康和社会发展。

(通讯员 王丽娜)

“平安臻享RUN”健康服务

打造有温度的保险

为进一步发挥保险保障优势,打造有温度的保险,助力“健康中国”建设,近日,平安人寿重磅发布“平安臻享RUN”健康服务计划,匹配主力重疾产品,通过“保险保障+健康管理+医疗服务”的一站式解决方案,满足客户全生命周期健康医疗和风险保障需求。中国保险行业协会党委委员、秘书长商敬国,平安集团董事会秘书兼品牌总监盛瑞生,平安人寿总经理兼联席CEO余宏,平安健康互联网总裁吴鹏等出席发布会。

随着社会发展,国民健康保障意识越来越强。平安人寿积极响应“健康中国”战略号召,践行“有温度的保险”理念,精准定位客户需求,融合服务内容进行产品设计,推出涵盖私

家医生、私人教练、门诊预约及陪诊、术后护理、重疾专案管理等12项核心亮点服务的“平安臻享RUN”,在保单缴费期内给予客户全面暖心守护,为客户提供“五星级”的服务体验。

余宏表示:“平安臻享RUN”聚焦健康、亚健康、医疗、慢病、重疾五大服务场景,让客户健康有呵护、亚健康有督促、小病有陪护、慢病有照护、大病有专护。“有温度的保险”不是一句口号,而是对客户健康美好生活的责任与承诺。“平安臻享RUN”的推出,是公司打造“有温度的保险”的重要探索,也是构建“寿险+”产品体系、形成差异化竞争优势的重要举措。

(通讯员 崔培娜)

新华保险济宁中支 为环卫工人普及消防知识



4月23日,新华保险济宁中支开展消防知识公益普及及知识宣讲,邀请了街道环卫工人代表共同参加。

消防宣传员用视频、图片以及现场教学等形式,系统地为大家讲解了日常消防常识、灭火器、消防栓等消防器材的使用,就高楼逃生注意要点进行了详细讲解,特别为环卫工人讲

解了工作时容易遇到的火情处理方法,并耐心解答了关于消防的各种问题。

环卫张大姐表示,感谢新华保险提供这么直观、系统的消防知识培训,通过培训切实增强了防火防灾意识,提升了自救和救人能力。

(通讯员 王锐)

中国太保与腾讯达成战略合作 携手推进数字化转型

腾讯与中国太保近日正式签署战略合作协议,双方将在金融科技、微信生态场景与业务创新、大健康生态协同等方面开展多层次的技术与业务合作,共同加速推进中国太保的技术及业务数字化转型进程。

中国太保总裁傅帆表示,当前保险行业正转型步入高质量发展阶段,中国太保在成立30周年之际,聚焦大健康、大数据、大湾区等战略,持续加大布局力度,为太保下一个三十年的持续高质量发展奠定基础。希望双方携手发挥优势资源,共同服务粤港澳大湾区建设,进一步推动金融科技领域创新,共同探索业务合作新场景、新模式。

根据协议,中国太保与腾讯将重点推进在金融科技领域的合作。腾讯在云计算、分布式架构、数据中心建设等方面的技术优势,将助力中国太保

打造集团IT一体化分布式云架构,探索建设混合云平台和数据中心。同时,腾讯还将依托人工智能、联邦计算、物联网、多媒体音视频、移动开发框架、C2B等优势能力,携手中国太保提升在投保、核保、理赔、健康管理以及保险业务创新场景等领域的效率和服务体验。双方也将在微信生态中携手推进场景和业务创新,发挥双方各自领域的专业优势、流量优势和渠道优势,深度开展保险产品的合作和业务交流,并在大健康生态合作方面,探索健康保险与大健康生态的协同发展模式。

(通讯员 孟维程)

